

# 市地税系统传承“红色基因”推进“两学一做”

# 我市第二场公车拍卖落槌

27辆公车成交总价86.9万元

本报讯(见习记者 赵天)5月21日上午10时,由信阳天源拍卖行举办的“信阳市市直机关公务用车制度改革取消一般公务用车首批第二场拍卖会”在中乐百花酒店开槌。

拍卖会前期,天源拍卖行以“不惜成本,不借代价,只许成功,不许失败”的工作态度,在我市主流媒体、网络等发布拍卖信息,得到了社会的积极响应,数百人参加了车辆预展。

当天的拍卖会座无虚席,200余名竞买者摩拳擦掌,要把爱车带回家。现场氛围热烈,高潮迭起,第一槌就掀起了阵阵高潮。“2007年的本田CRV,起拍价2.6万元!”随着拍卖师报价开始,现场竞拍人互不相让,激烈竞拍,经过40多轮的疯狂较量,最终以9.2万元成交,超出底价3.5倍,赢得现场阵阵掌声,成为本次拍卖会溢价率的魁首。

值得一提的是,备受大家关注的“2014年的大众朗逸轿车”,竞买人纷纷举牌,竞相加价,号牌此起彼伏,将现场拍卖会推向高潮,最终以10.1万元成交,成为当天的“标王”。

本次拍卖共有28辆公车,成交27辆,最终成交额在起拍总价48.3万元基础上,达到了成交总价86.9万元,溢价率高达180%。

整个拍卖会遵循公开、公平、公正的原则,真正实现规范有序、阳光透明。信阳天源拍卖行作为我市唯一一家中国拍卖行业A级企业,始终以“公开、公平、公正、诚实信用”为准则,坚持为客户提供全面、优质、快捷、高效的服务。

本报讯(徐晓雯)“两学一做”学习教育开展以来,市地税局主动作为,以“弘扬大别山精神,传承红色基因”主题教育实践活动为抓手,扎实推进,取得了明显的效果。

在“两学一做”学习教育中,市地税局结合实际制订活动方案,成立活动工作小组,统筹谋划,形成密切配合、齐抓共管的工作局面;广泛宣传发动,营造氛围,使党员干部充分认识到开展“红色基因”教育活动的重大意义;开拓创新,丰富载体,深度挖掘大别山精神、

红军精神的内涵,积极引导党员干部自觉学习、传承发扬;加强融合,与“两学一做”学习教育、“四个一”廉政教育、“一城一色”廉政文化创建等活动结合起来,扩大活动的参与面和影响力,增强活动实效。

全市地税系统充分利用信阳丰富的红色文化资源,迅速掀起“红色基因”教育实践热潮。如举办战斗英雄张计法事迹报告会,抗战老战士用朴实无华的语言,生动再现了革命战争年代的

艰苦和对理想信念的执着坚守;开展“地税讲坛”,市地税局局长率先垂范,为全市地税系统作了一场题为《建设良好政治生态》的专题讲座,教育引导党员干部以严守初心、以严守神、以严守道,鼓清风、正文风、改会风、转作风、树新风;围绕建党95周年和长征胜利80周年,开展“传承红色基因,凝聚地税力量”主题征文活动,回顾党的光辉历程,学习党的光荣传统,追寻革命先辈的光辉足迹,大力讴歌党领导人民实现中华民

# 浉河区人社局“五心”服务践行“两学一做”

本报讯(张益铭)“办理社会保险也不是很复杂的事嘛,这儿的工作人员很亲切,让人有种回家的感觉。”昨日上午,在浉河区医保中心服务窗口前,刚刚办完业务的王阿姨高兴地说。今年以来,浉河区人社局以开展“两学一做”学习教育为契机,用足够的热心、耐心、精心、虚心、诚心,着力打造人社部门“五心服务”品牌,为服务对象办好事、办实事。

浉河区人社局提出“每个窗口都是人形形象”的理念,用微笑迎接每一位服务对象。深入开展“五心”服务,窗口单位坚持把让群众满意作为活动的出发点和落脚点,努力改善窗口环境,切实提高办事效率。在该局企业养老保险中心、

医疗保险中心、就业服务大厅等各服务大厅,均配备了业务办理流程图,工作人员实行挂牌上岗,主动靠前微笑服务。设立先锋示范岗、雷锋岗,通过比技能、比作风、比业绩,激发为民服务的动力,涌现出一批批为民服务明星。

针对群众反映农村基层公共服务资源不足、群众办事不便的问题,该局加快推进人社基层公共服务平台建设,通过强化乡镇人社中

心及村级联络员队伍素质,为乡镇配置计算机、显示屏、投影仪等设备,进一步提升人社基层平台信息化水平,让群众就近享受优质服务。以入户走访为契机,深入了解群众所想所盼,帮助困难群体解决生活中遇到的各种困难和问题,为经济困难、身体不便、卧病在床的退休人员上门进行指纹认证。

本着“以人为本、利民为先”的服务准则,该局不断建立健全跟踪

服务机制。在各服务大厅设置咨询引导台,安排人员轮流值守,为广大群众提供零距离服务,让群众办事更加快捷。

该局以深入开展“两学一做”学习教育为载体,进一步强化宗旨意识,恪守为民情怀,吹响了服务

“集结号”,奏响了便民“最强音”。截至目前,全区实现城镇新增就业7196人,城镇失业人员再就业3304人,农村劳动力转移就业2780人;企业养老保险参保74486人,事业单位养老保险参保1424人,城乡居民养老保险参保172000人。

## 学党章党规,学系列讲话,做合格党员

# 新县积极采集第三方涉税数据

本报讯(记者 崔阳)日前,新县政府组织地税、发改委、财政、统计、工商等8家涉税信息采集重点单位,介绍涉税信息采集试点的背景、意义,明确涉税信息采集的范围、标准、格式、时限等要求,确定涉税信息采集工作分管领导及联系人。新县地税部门负责同志就采集过程中的疑问一一作出解答。

自税收征管体制改革以来,新县地税局多措并举,致力于逐步建立政府主导、财政牵头、部门配合、信息共享的涉税信息交换与共享机制,截至目前,共采集第三方涉税数据5000多条,涉税信息采集工作取得初步成效。此项工作有利于提升税源监控水平,确保税款及时、足额缴入库,为税收工作提供强有力的信息化支撑,为地方经济社会发展提供强有力的税收保障。

# 老人丢卡钱无踪 交行员工帮找回

□本报见习记者 戴子翔  
通讯员 王世超

5月22日9时,交通银行信阳分行跟往常一样缓缓升起营业部大门,开始一天的营业。这时,两位焦急的客户进门后径直走到2号柜台前。原来,这两位客户是母女俩,年纪较大的张阿姨今年已经77岁了。张阿姨之前在郑州办的交行卡里有一笔定期存款,最近因为家中急事需要用这笔钱,于是今天一大早就来银行网点支取。

了解到张阿姨的情况后,工作人员胡金鹏开始为其办理业务,但是一刷银行卡,系统显示这张卡已经销卡。胡金鹏详细询问张阿姨后得知,张阿姨之前在郑州换过卡,她后来将新卡当成旧卡扔掉了。张阿姨为此十分自责,一再说自己是个“老糊涂”。胡金鹏一边安抚张阿姨,让其不要担心,一边积极想办法解决问题。后来,通过和郑州的同事联系,双方合力,终于帮助张阿姨将存在丢失卡上的定期存款取了出来。

因事情周折,办理张阿姨的业务用了一个小时,当时有好几位客户在后面排队等待,但是大家并没有一丝一毫的不耐烦,反而都在称赞胡金鹏急客户所急、想客户所想,真心实意为客户解决问题。交行员工的贴心服务像润物无声的春雨,滋润着在场每一位客户的心田。

# 建行“龙行乐享”百万保单为你护航

根据Watson Technical Consulting的估计数字,《超人:钢铁之躯》中的战损约为7500亿美元,在这次大战中有12.9万人确认死亡,另有25万人失踪,超过1万人受伤,损伤区直径约为一英里。这次的《美国队长3》战损正在估算中,哎呀,令人想到了炸毁的大楼、飞机、汽车……

超级英雄们一言不和就开打,打反派的、砸楼的、砸车的,还有打自己的……虽然超级英雄们很帅,但是好怕他们无意间伤害到人身安全。人家上有老人要赡养,下有孩子要教育,怎么办?

不要着急,建设银行推出了百万身价保单计划。缴费少,赔付高,虽然超级英雄的砸毁烧世界离我们相对较远,但现实生活中的意外、风险离我们很近。有了建行“龙行乐享”百万身价保单,为家庭保驾护航,为生命护航。

拥有“龙行乐享”百万身价,可为你保驾护航:驾乘私家车及乘坐地铁、飞机、火车、轮船、公交、出租车等意外赔付100万元;其他一般意外赔付30万元;意外住院补贴治疗200元/天。年交保费仅1966元,交10年保30年,满期无事还本加息共21750元,相当于不花钱得保险。

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家  
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

建行理财工作室特约

# 我市第三届大学生网络创新创业大赛收官

本报讯(记者 关心亮)近日,由市人社局、团市委、市商务局和信阳市电商协会等联合举办的信阳市第三届大学生网络创新创业大赛在信阳师范学院完美收官。

此次大赛也是我市创业服务进校园系列活动之一,旨在激发青年大学生群体的创新创业热情,积极引导到“大众创业、万众创新”的大潮中来,为我市创新创业注入新的活力。

信阳师院数百名师生代表现场观摩了本次大赛。入围决赛的8支代表队先后上台展示创业项目,选手围绕校园服务、现代农业、网络教育等方面展示团队风采,畅想创业未来。创业专



针对花木行业的特点、需求,潢川县国税局日前组织政策宣讲解答队深入该县卜塔集镇花木企业的园林基地、田间地头,举行“税企党员共联手,助力推进营改增”宣传活动,并在纳税人的见证下进行了纳税服务承诺宣誓。  
张淦 余思佳 摄

# 信阳万家荟家居奥特莱斯正式开业

本报讯(记者 曹海燕 曹威)5月21日,羊山新区万家荟家居小镇门前广场彩旗飘扬、人声鼎沸,由万家荟倾力打造的家居奥特莱斯体验馆正式开业。

早在今年“五一”试营业期间,万家荟家居奥特莱斯“省钱惠生活,2万一个家”活动就给信阳消费者带来了实实在在的优惠。此次正式开业之际,万家荟又推出1元、9元和699元的开业产品,并携手1000余家国际国内知名家居品牌亮相信阳。

万家荟家居小镇相关负责人介绍,家居奥特莱斯体验馆倡导“绿色环保、30天无理由退货、对所售产品负全责”的服务理念,体验馆内,风格各异的样板家居展示让消费者可以“买得实惠,看得见”。在家居奥特莱斯体验馆,各类家居用品通过组合搭配呈现出不同的生活空间。消费者既可以参考样板客厅、卧室、书房装饰自己的家,也可以自由选择、个性定制。无论是广东家居、川派家居、古镇灯饰,还是儿童家居、智能家居、红木家具,在万家荟家居奥特莱斯,消费者都能以名品折扣的价格买到。

# 罗山县“审计大讲堂”注重实效

本报讯(罗青)新常态下,审计工作面临着新任务、新要求,为更好地发挥审计监督作用,罗山县审计局狠抓队伍建设,积极开展“审计大讲堂”活动,以适应新形势下的审计工作。

开展学党史、讲党史活动,明责任使命。通过学习党的执政史,该局广大党员干部树立道路自信、理论自信、制度自信,特别是对审计责任使命有了更新、更深的认识。

开展学先进、争先进活动,明修身方向。为充分发挥先进典型的引领和带动作用,该局对近年来涌现出的先进集体和部分先进个人事迹进行整理、汇编,并专栏展示,以身边人为榜样,向身边人看齐,争做忠诚、干净、担当的审计人。

开展讲案例、学法律法规,抓质量主线。该局以“尊法、学法、守法、用法”为主题,大力开展财经法规、审计政策制度、审计实务等相关知识培训,引导全体审计人员以踏石留印、抓铁有痕的精神做好各项审计工作,严肃查处违法违纪行为,做国家宏观调控政策落实的“助推器”。



淮滨县审计局开展的“道德讲堂”活动,通过身边人讲身边事,身边事教育身边人,大力弘扬助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献和孝老爱亲的传统美德,为提升审计人员道德修养和业务水平提供了强大的精神动力。图为昨日下午,该局道德讲堂上播放第四届全国道德模范相文的先进事迹。  
丁焕钧 摄

# 信阳市平桥区党政机关公车制度改革处置车辆拍卖公告

受信阳市平桥区财政局委托,我公司依照《拍卖法》及相关法律、法规的规定,于2016年6月4日上午9:30,在平桥区会展中心会议室,公开拍卖平桥区党政机关公车制度改革处置车辆。公告如下:

**一、拍卖标的:**  
信阳市平桥区党政机关公车制度改革处置车辆48辆(不含车牌号)

车型包括:帕萨特,现代,福特,别克,雪佛兰,日产,本田,三菱,克莱斯勒等。

具体车辆信息扫描公告二维码,或登录本公司网站查阅。

**二、竞买人资格:**  
中华人民共和国境内的法人组织,以及具备完全民事行为能力自然人,均可申请参加车辆竞买。报名时须提供有效身份证明,报名材料费100元。

**三、竞买保证金:**

- 竞买保证金:1万元可竞拍1辆,5万元可竞拍多辆(通牌),以实收到账为准。不交保证金不得参与竞买。
- 转账:  
户名:信阳天源公物拍卖有限责任公司  
开户银行:中信银行信阳支行营业部  
账号:60001481000000081
- 现金或POS:到我公司或车辆展示地交款
- 报名截止时间:即日起至2016年6月3日17时止

**四、车辆展示:**  
展示时间:4日起至6月3日止。  
展示地点:信阳市平桥区会展中心。

**五、拍卖方式:**  
本次拍卖采取有底价增价的拍卖方式,价高者竞得。

**六、成交款缴纳:**  
拍卖成交后,买受人须在3日内,将竞买车辆的成交价款足额交付到拍卖方,并办理正式成交确认手续。  
具体详见本拍卖会《竞买须知》。

**七、拍卖佣金:**  
买受人按成交价款的3%支付拍卖佣金。佣金从保证金中扣除,余款转为车辆过户保证金。

**八、移交及过户:**  
凭正式的《拍卖成交确认书》,由本公司直接向买受人移交车辆。

**九、竞买报名:**  
拍卖公司地址:信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼  
竞买咨询电话:0376-6255006  
联系人:魏经理 18837668788  
田经理 13049831280  
网 址: www.xytyy.com (信阳拍卖)